

ПРОТОКОЛ № 2

засідання ради стейкхолдерів освітньої програми

281 «Публічне управління та адміністрування»

від 13 травня 2022 року.

ПРИСУТНІ: Бермес З.М., голова ради, президент Асоціації роботодавців у Львівській області; Коваль Я. Б., начальник Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Львівській та Закарпатській областях; Паска О. В., директор департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації; Толуб'як В. С., заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області; Коруд В. Б., віцепрезидент Львівської торгово-промислової палати; Туз І. Я., директор департаменту з питань цивільного захисту Львівської обласної державної адміністрації; Вівсяник О. М., директор департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення Рівненської обласної державної адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Аналіз профорієнтаційної діяльності кафедри публічного управління та адміністрування із врахуванням досвіду 2021 року у форматі онлайн зустрічей із медичною спільнотою за сприяння Департаменту охорони здоров'я Рівненської обласної державної адміністрації.
2. Можливість залучення фахівців-практиків до проведення аудиторних занять в контексті дотримання основних вимог щодо цивільного захисту населення в особливий період.
3. Оновлення тем кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти в контексті загроз національній безпеці України в умовах воєнного часу.

1. СЛУХАЛИ: Вівсяника О.М., з інформацією про проведені заходи профорієнтаційної діяльності кафедрою публічного управління та адміністрування за попередній період.

ВИСТУПИВ: Толуб'як В.С., з пропозицією щодо проведення аналогічних заходів під час вступної компанії на теренах Тернопільської області з метою розширення географії майбутніх абітурієнтів ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького із кадрового складу місцевих представництв Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати кафедрі «Публічного управління та адміністрування» влітку 2022 року провести зазначені заходи

профорієнтаційного характеру в онлайн-форматі із врахуванням безпекових факторів та умовах воєнного часу.

2. СЛУХАЛИ: Коруда В.Б., який оприлюднив інформацію щодо необхідності актуалізації дотримання норм цивільного захисту населення під час проведення аудиторних занять у закладах вищої освіти в Україні.

ВИСТУПИВ: Туз І.Я., з пропозицією залучити фахівців практиків та службовців Департаменту цивільного захисту населення Львівської обласної військової адміністрації до проведення занять та висвітлення окремих тем в межах затвердженої ОП «Публічне управління та адміністрування» 2022-2023 н. р., з цивільного захисту населення.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати проведення аудиторних занять із залученням фахівців та службовців Департаменту цивільного захисту населення Львівської обласної військової адміністрації в межах окремих освітніх компонент.

3. СЛУХАЛИ: Коваль Я.Б., з приводу рекомендації внесення актуальних тем із врахуванням умов воєнного часу у перелік кваліфікаційних (дипломних) робіт для здобувачів ОП «Публічне управління та адміністрування».

ВИСТУПИВ: Бермес З.М., з пропозицією кафедри публічного управління та адміністрування внести зміни у тематику кваліфікаційних робіт в контексті національної безпеки в умовах воєнного стану.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати внести зміни у тематику кваліфікаційних робіт у 2022 році.

Голова засідання



Бермес З.М.

Секретар



Коваль Я. Б.